



Fond za humanitarno pravo

HlcIndexOut: 170-F130578
Beograd, 14.06.2017.

Ministarstvo pravde
Nemanjina 22 - 26, Beograd
PAK: 113306

ZAHTEV

za pristup informacijama od javnog značaja

Na osnovu člana 15. stav 1. Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja («Službeni glasnik RS», broj 120/04, 54/07, 104/09, 36/10), tražimo da nam dostavite sledeće informacije u vezi sa realizacijom aktivnosti predviđenih Akcionim planom za poglavlje 23. i Nacionalnom strategijom za procesuiranje ratnih zločina:

1. Koje aktivnosti je Ministarstvo pravde preduzelo radi izrade modela mehanizma za praćenje sprovođenja Nacionalne strategije za procesuiranje ratnih zločina, uz podršku MDTF konsultanta, u periodu od 20. februara 2016. godine do dana odgovaranja na ovaj Zahtev?
2. Da li je Ministarstvo pravde, uz podršku MDTF konsultanta, izradilo model mehanizma za praćenje sprovođenja Nacionalne strategije za procesuiranje ratnih zločina, u periodu od 20. februara 2016. godine do dana odgovaranja na ovaj Zahtev?
3. Koje aktivnosti je Ministarstvo pravde preduzelo u saradnji sa Misijom OEBS-a u Republici Srbiji radi unapređenja monitoring mehanizma za praćenje suđenja za ratne zločine, u periodu od 20. februara 2016. godine do dana odgovaranja na ovaj Zahtev?
4. Koje aktivnosti je Ministarstvo pravde u saradnji sa Misijom OEBS-a u Republici Srbiji preduzelo radi uspostavljanja održivog sistema treninga za sudije, javne tužioce i pripadnike policije u oblastima relevantnim za istragu i procesuiranje ratnih zločina, u periodu od 20. februara 2016. godine do dana odgovaranja na ovaj Zahtev?
5. Koje aktivnosti je Ministarstvo pravde u saradnji sa Misijom OEBS-a u Republici Srbiji preduzelo radi promocije regionalne saradnje i pomirenja, u periodu od 20. februara 2016. godine do dana odgovaranja na ovaj Zahtev?





Fond za humanitarno pravo

Fond za humanitarno pravo (FHP) je nevladina organizacija koja se bavi dokumentovanjem kršenja ljudskih prava u vreme oružanih sukoba na teritoriji bivše Jugoslavije, zastupanjem žrtava kršenja ljudskih prava u ostvarivanju njihovih prava na istinu i pravdu, praćenjem suđenja za ratne zločine, ubistva i druga krivična dela u kontekstu oružanih sukoba i podsticanjem institucija i društva na suočavanje sa prošlošću na temelju vladavine prava i poštovanje ljudskih prava.



Višnja Šijačić
pravna analitičarka

